
Feedback Committee Report 2022-23 

Category: GKCE Student Satisfaction survey for Infrastructure 

Total number of Students recorded feedback: 279 

Feedback Type: Online  

Website address: https://www.gkcesp.com  

 

Direct Link URL: https://forms.gle/oufVeGQRLMfS6H8V7 

Tabular Analysis of Teachers’ Feedback Response 

Question 
no.  

Nature of Question Opinions of Answer in Percentage Scale of 
Opinion 

 
% Of 
Opinion 

Disagree Satisfa
ctory 

Agree Strongly 
Agree 

  

1 Availability of prescribed 
books/reading materials 

  58.1% 37.6% Strongly 
Agree  

100% 

2 

Library staff is cooperative 
and helpful 

 22% 52.3% 22.6% Strongly 
Agree & 
Agree 

74.9% 

3 
Way of cataloguing and 
arrangement of books in 
the library is helpful)  

 21.9% 50.5% 25.1% Strongly 
Agree & 
Agree 

75.6% 

4 Telugu & English 
Newspapers are available 
in the library 

 23.3% 47% 24% Strongly 
Agree & 
Agree 

71% 

5 

Technical journals are 
available and are useful 

 16.1% 50.2% 29% Strongly 
Agree & 
Agree 

79.2% 

6 General books ( GK, 
Personality development 
...) are available and are 
useful in library 

 23.7% 52.2% 20.1% Agree & 
Satisfact
ory 

75.9% 

7 
Toilets/washrooms are 
hygienic and properly 
maintained.  

13.3% 30.1% 44.1% 12.5% Agree & 
Satisfact
ory 

74.2% 

8 

Classrooms are clean and 
well maintained 

 27.2% 46.2% 21.9% Strongly 
Agree & 
Agree 

68.1% 

9 

Availability of clean 
drinking water in college 

 17.9% 36.2% 42.3% Strongly 
Agree & 
Agree 

78.5% 

10 
Grievances/problems are 
redressed/resolved well in 
time 

 26.5% 52.7% 16.8% Agree & 
Satisfact
ory 

69.5% 

11 
Functioning of Women 
Grievance redressal cell 
is good 

 28% 49.1% 20.4% Very 
good & 
Good 

69.5% 



12 

Functioning of NSS cell is 
good 

 30% 44.8% 19.9% Very 
good & 
Good 

74.8% 

13 
The functioning of 
Placement Cell is 
satisfactory 

8.6% 36.6% 41.9% 12.9% Very 
good & 
Good 

78.5% 

14 Co-Curricular activities ( 
paper presentation, Group 
discussion, poster 
Presentation ...) in the 
college 

11.2% 41.4% 30.2% 17.3% Very 
good & 
Good 

71.6% 

15 
Extra-curricular activities 
in college 

18.3% 41.4% 23.7% 16.5% Very 
good & 
Good 

65.1% 

 

Graphical Analysis of Teachers’ Feedback response 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

    

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 Action taken:  

1. Supervisor is strictly instructed to maintain the college premises clean and tidy. 

2. It is proposed to the Management to provide Canteen facility to students 

3. NSS & WGC Coordinators are advised to create more awareness by organizing events. 

4. Sports committee is instructed to conduct sports meet in the starting of the academic year 

itself.  

 

 

 



Feedback Committee Report 2022-23 

Category: GKCE Student Satisfaction survey for Teachers 

Total number of Students recorded feedback: 220 

Feedback Type: Online  

Website address: https://www.gkcesp.com  

 

Direct Link URL: 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSc44bsb7RNrpElxhW16eFx1KQEZiS135PPSg-

-CPjAEvBP5vA/viewform 

Tabular Analysis of Teachers’ Feedback Response 

Question 
no.  

Nature of Question Opinions of Answer in Percentage Scale of 
Opinion 

 
% Of 
Opinion 

Disagree Satisfa
ctory 

Agree Strongly 
Agree 

  

1 The teachers are regular 
and punctual in class 

  38.2% 61.4% Strongly 
Agree  

100% 

2 The teacher provides 
guidance/counselling in 
academic and non-
academic matters 
in/outside the class. 

 24.1% 49.1% 24.1% Strongly 
Agree & 
Agree 

70% 

3 The teacher encourages 
participation and 
discussion in class. 
(Teacher-Student, 
Student-Student)  

 22.3% 46.4% 30% Strongly 
Agree & 
Agree 

86.7% 

4 The teacher uses modern 
teaching aids/gadgets, 
handouts, suggestion of 
references, ppts, web 
resources, etc.  

 28.6% 44.1% 22.3% Strongly 
Agree & 
Agree 

66.4% 

5 
The teacher inspires 
students for ethical 
conduct 

 23.6% 45.5% 28.2% Strongly 
Agree & 
Agree 

74% 

6 Teacher informs you 
about Program objectives 
and programme 
outcomes. 

   95.9% Yes 95.9% 

7 

The teacher explains the 
topics efficiently.  

 23.6% 50.5% 25.5% Strongly 
Agree & 
Agree 

75.5% 

8 

The teacher covers the 
entire syllabus in time.  

 19.5% 52.7% 25.9% Strongly 
Agree & 
Agree 

78.6% 

9 The teacher links the 
subject to real life 
experiences and creates 
interest in the subject 

 22.7% 47.3% 26.8% Strongly 
Agree & 
Agree 

68.1% 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSc44bsb7RNrpElxhW16eFx1KQEZiS135PPSg--CPjAEvBP5vA/viewform
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSc44bsb7RNrpElxhW16eFx1KQEZiS135PPSg--CPjAEvBP5vA/viewform


10 
The teacher illustrates the 
concepts through 
examples and 
applications. 

 8.2% 28.8% 60.3% Every 
time/ 
occasion
ally  

89.1% 

11 
Periodical assessments 
are conducted as per 
schedule 

 17.3% 55.9% 26.8% Agree & 
strongly 
agree 

81.7% 

12 The teacher uses non-
traditional methods of 
evaluation like quiz, 
seminars, assignments, 
classroom 
presentations/participation 
(or any other method). * 

 19.5% 53.2% 21.8% Agree & 
strongly 
agree 

75% 

13 The teacher identifies 
your strengths and 
encourage you with 
providing right level of 
challenges.  

  33% 60.1% Fully & 
partially 

93.1% 

14 

Were your performance in 
Tests and assignments 
discussed with you? 

  28.6% 69.1% Every 
time & 
occasion
ally  

97.7% 

     

 
15. For better academic performance, do you think you need? 
 

For this question the following are the observations on students’ feedback;  

 

1. More lectures by experts, Extra/Remedial Classes  

2. More books in the library  

3 Access the internet more, More books in the library 

4. Extra/Remedial classes.  

Graphical Analysis of Teachers’ Feedback response 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 



 

   

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 Action taken:  

1. HODs are advised to conduct more skill development courses, webinars and guest lectures 

for the overall development of the students. 

2. Subject teachers are advised to give more Exercise problems as assignment for improving 

the proficiency in the subject.  

3. It is planned to include Remedial classes in the time table itself as 8th hour and utilize the 

hour to coach the weak students. 

 

 

 

 

 



Feedback Committee Report 2022-23 

Category: Alumni Feedback 

Total number of Alumni recorded feedback: 64 

Feedback Type: Online  

Website address: https://www.gkcesp.com  

Direct Link URL: https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSf-

HDjNPGmLrdSiJViRivIkfU4cX9auvUZBUepVYwDx-FIiBA/viewform 

Tabular Analysis of Teachers’ Feedback Response 

Ques
tion 
no.  

Nature of Question Opinions of Answer in Percentage Scale of 
Opinion 

 
% Of 
Opinion 

Unsatisfied neutral Satisfied Highly 
satisfied 

  

1 Relevance of content of 
curriculum with current 
job/ Occupation 

 14.1% 48.4% 31.3% Satisfied 48.4% 

2 Infrastructure, lab and 
library facilities available 
in the college 

 10.9% 62.5% 21.9% Satisfied 62.5% 

3 Student teacher 
interaction 

  34.4% 59.4% Highly 
Satisfied 

59.4% 

4 Teaching faculties 
available in the college 

  59.4% 29.7% Satisfied 59.4% 

5 Involvement of teachers 
in college activities for 
teaching 

  45.3% 46.9% Highly 
Satisfied 

46.9% 

6 Satisfaction with the 
overall facilities available 
as per curriculum: 
provided to you by college 

 12.5% 56.3% 26.6% Satisfied 56.3% 

 
Any other suggestion 

For this question the following are the observations on students’ feedback;  

 

I would like to tell my juniors...to focus on skills rather than subject in a semester. My 

faculties should give time to focus on technical skills and let juniors know the importance of 

it. Thank you, mam. 
Think out of the box and try to provide more awareness on the career opportunities from the 

first day 

Preparation for interviews should be there. Mock interviews help a lot 

thank you very much to ECE faculty and GKCE 

I can say communication is major problem in college so we have to concentrate on that daily 

for students 



 

 

Screen shots of the feedback system in the college website 

 

Graphical Analysis of Teachers’ Feedback response 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

Action Taken: 

1. It is decided to include more skill-oriented courses (Add on courses) in the coming 

semesters. 

2. It is planned to conduct MOCK interviews to Final year students. 

3. Language lab must be conducted in an effective manner to improve communication  
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